



Завершен ремонт пострадавшего от наводнения Владимирского храма в тайландском городе Чиангмай



Служба коммуникации ОВЦС, 24.03.2025. В городе Чиангмай завершились ремонтные работы в храме во имя равноапостольного князя Владимира. Строение пострадало осенью 2024 года во время сильного наводнения.

Настоятель храма священник Павел Срисуморо и прихожане сделали все, что в их силах, для ликвидации последствий стихийного бедствия. Однако **повреждения, нанесенные наводнением**, оказались очень большими, и потребовался капитальный ремонт. Вода попала не только в помещения храма, но и в жилые отделения при нем. Оказалась повреждена кровля, в негодность пришла значительная часть внутреннего убранства, пострадали росписи.

Был объявлен сбор средств на капитальный ремонт. «Таиландское епархиальное управление благодарит всех пожертвовавших на это благое дело», – говорится в **сообщении** сайта епархии об окончании работ.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93009/>